



Република Србија
АГЕНЦИЈА ЗА
СПРЕЧАВАЊЕ КОРУПЦИЈЕ
Број: 014-07-00-0170/26-07
Датум: 07.04.2026. године
Царице Милице 1
11000 Београд

Агенција за спречавање корупције, на основу одредаба члана 6. Закона о спречавању корупције („Службени гласник РС”, бр. 35/19, 88/19, 11/21-аутентично тумачење, 94/21 и 14/22), а у вези са чланом 37. став 5. Закона о финансирању политичких активности („Службени гласник РС”, бр. 14/22), у поступку покренутом по пријави против политичке странке Српска напредна странка, са седиштем у Београду, ул. Палмира Тољатија бр. 5/3, чије је одговорно лице Душица Николић из Београда, а коју по пуномоћју заступају Драган Ивановић и Надица Радосављевић, адвокати из Београда, ул. Трска бр. 7, ради одлучивања о постојању повреде Закона о финансирању политичких активности, дана 07.04.2026. године, доноси

РЕШЕЊЕ

I УТВРЂУЈЕ СЕ да је политичка странка Српска напредна странка поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона о финансирању политичких активности, на тај начин што је за потребе своје промоције у изборној кампањи за изборе расписане за 29. март 2026. године, на својој Фејсбук страни Српска напредна странка Смедеревска Паланка објављивала следеће:

- дана 17.03.2026. године објавила је промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање пута у месту Глибовац, са текстом следеће садржине: „После дугог чекања асфалт у Глибовцу...мештани Глибовца коначно су дочекали да Стари Глибовачки пут буде асфалтиран...Настављамо да радимо и улажемо, јер сваки део наше општине заслужује путеве, инфраструктуру и услове достојне људи који ту живе.“,

- дана 17.03.2026. године објавила је промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказана реконструисана пешачка зона у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Настављамо да улажемо у уређење града, јер желимо да Смедеревска Паланка буде место у коме се лепо живи и радо борави.“,

- дана 15.03.2026. године објавила промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“ у којем је приказано асфалтирање пута у месту Азања, са текстом следеће садржине: „...Резултати се виде, у улици 4. јула у Азањи завршено је асфалтирање деонице...обезбеђен безбеднији и уређенији пут... Корак по корак, уређујемо свако место и сваку улицу, јер нам је важно да сваки део наше општине напредује“,



- дана 06.03.2026. године објавила је промотивне фотографије у којима су приказани радови на бунару у Основној школи у месту Кусадак, са текстом следеће садржине: „За децу у школи у Кусатку обезбеђујемо здравију и квалитетнију воду. ...Изградњом новог бунара ...обезбеђујемо стабилнији и квалитетнији извор воде за ученике и запослене у школи...“;

- дана 05.03.2026. године објавила промотивни видео спот који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање улице Даринке Радовић у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „...Улица Даринке Радовић по први пут је добила асфалт...Јер када уредимо једну улицу, уређујемо животе људи који у њој живе.“;

- дана 04.03.2026. године објавила је промотивне фотографије у којима су приказани радови на реконструкцији улица Моше Пијаде и Доситеја Обрадовића у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „...У току су радови на реконструкцији улица Моше Пијаде и Доситеја Обрадовића...Настављамо са улагањима у инфраструктуру, јер модерне и безбедне улице значе квалитетнији живот за све наше суграђане“;

- дана 28.02.2026. године снимила и објавила промотивни видео спот који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање улице Иве Андрића у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Завршени радови у улици Иве Андрића... Ослушкујемо ваше потребе ...Од речи до дела, радимо системски, плански и у интересу свих грађана. Заједничким трудом градимо модернију и уређенију Смедеревску Паланку“;


- дана 17.03.2026. године објавила је промотивне фотографије у којима је приказано асфалтирање сеоског пута у Мраморцу, општина Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „...Почели су радови на асфалтирању сеоског пута у Мраморцу... Улагањем у путну инфраструктуру настављамо да развијамо и град и села, јер је циљ да сваки део наше општине има боље услове за живот“;

- дана 15.03.2026. године објавила промотивне фотографије у којима је приказан Културни центар у Смедеревској Паланци, са текстом следеће садржине: „Културни центар у Смедеревској Паланци добио је потпуно ново лице...Улагањем у културу улажемо у будућност нашег града и нове генерације које ће овде стварати, учити и расти“;

- дана 06.03.2026. године објавила промотивне видео спотове који се завршавају слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“ у којима су приказани радови на инфраструктурним пројектима у општини Смедеревска Паланка са текстове следеће садржине: „Још једна улица у Смедеревској Паланци добила је нови асфалт...Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“ и „Градимо за наше породице...да се стварају бољи услови за живот свих наших суграђана...“.

II УТВРЂУЈЕ СЕ да је политичка странка Српска напредна странка поступила супротно одредби члана 23. став 2. и 4. Закона о финансирању политичких активности, на тај начин што је за потребе своје промоције у изборној кампањи за изборе расписане за 29. март 2026. године, на својој Фејсбук страни Српска напредна странка Смедеревска Паланка објављивала следеће:

- дана 10.03.2026. године објавила је промотивни видео спот који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка и Никола Вуче, први на листи „Александар Вучић – Смедеревска Паланка“, наша породица“, како изјављује „...наша листа Српске напредне странке и листа број 1 Смедеревска Паланка, наша породица је управо листа која радове спроводи у дело“, уз текст следеће садржине: „Нови асфалт у улици Цара Лазара. Још једно обећање испуњено... Настављамо да улажемо у улице, путеве и инфраструктуру“;



- дана 04.03.2026. године објавила је промотивни видео спот који се завршава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање улице Жарка Мајсторовића у општини Смедеревска Паланка, и Никола Вучен како изјављује „...идемо из улице у улицу и сигуран сам да ћемо урадити све оно што је обећано“, са текстом следеће садржине: „...Улица Жарка Мајсторовића асфалтирана...Настављамо да улажемо и радимо, јер сваки метар новог пута представља корак напред за нашу заједницу“.

III УТВРЂУЈЕ СЕ да је политичка странка Српска напредна странка поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона о финансирању политичких активности, на тај начин што је за потребе своје промоције у изборној кампањи за изборе расписане за 29. март 2026. године, на својој Фејсбук страни Српска напредна странка Књажевац објављивала следеће:

- дана 17.03.2026. године објавила је промотивну фотографију у којој је приказан базен са насловом Реновиран базен „Бањица“, са текстом следеће садржине: „...Уређен је простор око олимпијског базена „Бањица“... Настављамо да улажемо у спорт, инфраструктуру и квалитет живота наших грађана“,

- дана 15.03.2026. године објавила промотивни видео спот који је снимила и у којем су приказани докторка која испред улаза у Здравственог центра Књажевац даје изјаву и амбулантно возило овог здравственог центра.

IV УТВРЂУЈЕ СЕ да је политичка странка Српска напредна странка поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона о финансирању политичких активности, на тај начин што је за потребе своје промоције у изборној кампањи за изборе расписане за 29. март 2026. године, на својој Фејсбук страни Српска напредна странка Кладово објављивала следеће:

- објавила промотивни видео спот у којем се говори о улагању у Основну музичку школу „Константин Бабић“ и Основну школу „Вук Караџић“ у Кладову, са текстом следеће садржине: „Образовање је темељ сваког развоја и највећа инвестиција у будућност наше општине. Зато настављамо да улажемо у школе, боље услове за ученике и наставнике, модернију инфраструктуру и сигурније окружење за сву нашу децу. Настављамо да радимо одговорно, посвећено и у интересу сваког грађанина. Кладово, наша породица“,

- дана 14.03.2026. године снимила и објавила промотивни видео спот у којем је приказан пут ка Брзој Паланци и пут Кладово-Голубац, са текстом следеће садржине: „Кладово наставља да се развија. Улагање у путну инфраструктуру један је од најважнијих предуслова за развој сваке општине...Настављамо да радимо одговорно и посвећено, слушајући потребе наших суграђана и улажући у пројекте који доносе конкретне резултате и бољи квалитет живота“,

- дана 13.03.2026. године објавила фотографију улаза Центра за културу у Кладову, са текстом следеће садржине: „Реконструисани Центар за културу у Кладову добио је ново рухо... Оваквим улагањима чувамо нашу традицију, али и стварамо боље услове за нове генерације уметника и културних радника. Настављамо да улажемо у развој наше општине...“,

- дана 12.03.2026. године објавила промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александра Вучић Кладово, наша породица“, у којем је приказана Топлана у Кладову, са текстом следеће садржине: „...Радови на модернизацији топлане представљају значајну инвестицију у енергетску стабилност наше ...Улагањем у овакве пројекте стварамо услове за поузданији систем...Настављамо да улажемо у инфраструктуру, развој и будућност наше општине“.



V УТВРЂУЈЕ СЕ да нема основа за одлучивање о постојању повреде одредаба Закона о финансирању политичких активности у току изборне кампање против Српске напредне странке по наводима из пријава од 18.03.2026. године, које се односе на објаве на линковима:

<https://www.facebook.com/reel/1584628852630545>,

<https://www.facebook.com/share/p/1e3983efi1/>,

<https://www.facebook.com/share/p/14ZLLhPDZRq/>,

<https://www.facebook.com/share/r/1Xb2s3FdmP/>,

<https://www.facebook.com/share/r/1CYkzrjQzG/>.

VI Ово решење ће бити објављено на веб-сајту Агенције за спречавање корупције у року од 24 часа од доношења.

Образложење

Против политичке странке Српска напредна странка поднете су пријаве дана 18.03.2026. године, на основу којих је Агенција за спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција) покренула поступке због сумње у постојање повреде одредаба члана 23. Закона о финансирању политичких активности (у даљем тексту: Закон).

У пријавама је, поред осталог, наведено да су на Фејсбук адреси политичког субјекта Српска напредна странка – Смедеревска Паланка, у више наврата објављени прилози у којима се поједина јавна улагања приписују том политичком субјекту и стављају у контекст његове промоције за предстојеће локалне изборе. У појединим прилозима видљиви су и снимци извођења радова, грађевинске машине и слично (можете се уверити увидом у видео прилоге са линкова). Делови текстова у којима се јавна улагања приписују политичкој странци на најочигледнији начин су наглашени масним словима. Први прилог под насловом: „ПОСЛЕ ДУГОГ ЧЕКАЊА АСФАЛТ И У ГЛИБОВЦУ, После дугог низа година чекања, мештани Глибовца коначно су дочекали да Стари Глибовачки пут буде асфалтиран, у дужини од скоро 600 метара уређена је ова важна саобраћајница, која је годинама била један од главних проблема за мештане, многи нису веровали да ће дочекати овај тренутак, али данас је овај пут добио нови асфалт и обезбеђене су боље и безбедније услове за свакодневно кретање, Настављамо да радимо и улажемо, јер сваки део наше општине заслужује путеве, инфраструктуру и услове достојне људи који ту живе. објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1CEVQcVuKS/>. Други прилог под насловом: „Настављамо да улажемо у уређење града, јер желимо да Смедеревска Паланка буде место у коме се лепо живи и радо борави, објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1DDuYZq4Zv/>. Трећи прилог под насловом: „РЕЗУЛТАТИ КОЈИ СЕ ВИДЕ, у улици 4. јула у Азањи завршено је асфалтирање деонице дуге више од 700 метара, чиме је мештанима обезбеђен безбеднији и уређенији пут.Током обиласка разговарали смо са грађанима који су истакли да подржавају политику рада, одговорности и конкретних резултата јер управо овакви пројекти показују да се обећања претварају у дела. Корак по корак, уређујемо свако место и сваку улицу, јер нам је важно да сваки део наше општине напредује, објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/18Zwan9WyC/>. Четврти прилог под насловом: „НОВИ АСФАЛТ У УЛИЦИ ЦАРА ЛАЗАРА, Још једно обећање испуњено. Улица Цара Лазара је асфалтирана и сада изгледа онако како наши грађани и заслужују. Настављамо да улажемо у улице, путеве и инфраструктуру, јер сваки метар новог асфалта значи безбеднији саобраћај, уређеније насеље и бољи живот за наше породице. Рад, резултати и конкретни пројекти, то је политика која мења лице наше Паланке. Настављамо да градимо. Када народ каже хвала, то је највећа награда. Још једна улица у Смедеревској Паланци добила је нови асфалт и боље услове за живот наших суграђана. Хвала

председнику Александру Вучићу и држави Србији на подршци и на свему што је урађено за нашу Паланку, али и за читаву Србију. Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“, објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1DmVjXLrdk/>. Пети прилог под насловом: „ГРАДИМО ЗА НАШЕ ПОРОДИЦЕ, За нас Паланчане, сваки пројекат значи много више од самих радова и асфалта, То је знак да наш град иде напред, да се стварају бољи услови за живот свих наших суграђана, То значи сигурније улице за нашу децу, више наде за наше породице и лепшу будућност за све који живе у Смедеревској Паланци. Сваки нови пут и свака уређена улица порука су да се труд, рад и вера у бољу Србију исплате., објављен је на линковима: <https://www.facebook.com/share/r/18Tp7cMRDa/> и <https://www.facebook.com/share/r/1XmwTSv3Xf/>. Шести прилог под насловом: „ИНВЕСТИЦИЈА ОД 600 МИЛИОНА ДИНАРА У ПУТЕВЕ ПАЛАНКЕ, На територији општине Смедеревска Паланка биће рехабилитовано између 28 и 30 километара локалних путева и улица, у вредности од око 600 милиона динара. То значи боље услове за живот, безбеднији саобраћај и још један доказ да се наша општина развија. 29. марта одржавају се локални избори у Смедеревској Паланци. Изађите и гласајте за листу „Александар Вучић – Смедеревска Паланка, наша породица“, објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1aeiGasZDA/>. Седми прилог под насловом: „За децу у школи у Кусатку обезбеђујемо здравију и квалитетнију воду. До сада се вода филтрирала, јер рН вредност није била у прописаним границама. Филтери су уведени пре десет година како би се проблем ублажио. Изградњом новог бунара дубине 123 метра обезбеђујемо стабилнији и квалитетнији извор воде за ученике и запослене у школи. Брига о деци и њиховом здрављу увек је приоритет објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/p/1HjAREFvr/>. Осми прилог под насловом: „ПРВИ АСФАЛТ У УЛИЦИ ДАРИНКЕ РАДОВИЋ – ДОЧЕКАН ПОСЛЕ ГОДИНА ЧЕКАЊА, Улица Даринке Радовић по први пут је добила асфалт, у дужини већој од 300 метара. После година прашине, блата и отежаног проласка, мештани данас корачају уређеном улицом. За многе од њих, ово није само нови слој асфалта, већ осећај да њихов део града није заборављен. Свакодневица је сада лакша и безбеднија, а осмеси комшија најбољи су доказ колико овакви кораци значе. Јер када уредимо једну улицу, уређујемо животе људи који у њој живе.“, објављен на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1DjqDGDSpD/>. Девети прилог под насловом: „У ТОКУ РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ ВАЖНИХ ГРАДСКИХ САОБРАЋАЈНИЦА, У току су радови на реконструкцији улица Моше Пијаде и Доситеја Обрадовића. Ове две важне саобраћајнице добијају нови, квалитетнији коловоз, уређене ивичњаке и боље услове за безбедно одвијање саобраћаја. Радови ће допринети већој сигурности пешака и возача, као и уређенијем изгледу читавог насеља. Настављамо са улагањима у инфраструктуру, јер модерне и безбедне улице значе квалитетнији живот за све наше суграђане, објављен на линку: <https://www.facebook.com/share/p/1aTytf04UB/>. Десети прилог под насловом: „320 МЕТАРА НОВОГ АСФАЛТА У УЛИЦИ ЖАРКА МАЈСТОРОВИЋА. Улица Жарка Мајсторовића асфалтирана је у дужини од 320 метара, чиме је још један важан посао успешно завршен. За становнике ове улице то значи безбедније кретање и уређеније окружење за свакодневни живот. Нови асфалт није само инфраструктурни рад, већ конкретно побољшање квалитета живота. Настављамо да улажемо и радимо, јер сваки метар новог пута представља корак напред за нашу заједницу, објављен на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1JroxTzd4J/>. Једанаести прилог под насловом: „ЗАВРШЕНИ РАДОВИ У УЛИЦИ ИВЕ АНДРИЋА. Ослушкујемо ваше потребе и заједно са вама остварујемо конкретне резултате. Сваки метар новог асфалта доказ је одговорног рада и заједничког успеха. Завршени су радови на реконструкцији улице Иве Андрића у месној заједници Колонија, у дужини од 250 метара. Од речи до дела, радимо системски, плански и у интересу свих грађана.




Заједничким трудом градимо модернију и уређенију Смедеревску Паланку. ЗАЈЕДНО СТВАРАМО ПРОМЕНЕ КОЈЕ СЕ ВИДЕ., објављен је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1CZSzeGtSs/>. Дванаести прилог под насловом: „АСФАЛТ СТИЖЕ У МРАМОРАЦ. Почели су радови на асфалтирању сеоског пута у Мраморцу, у дужини од око 3 километра. После година чекања, мештани овог села по први пут добијају асфалт и боље услове за свакодневно кретање. Улагањем у путну инфраструктуру настављамо да развијамо и град и села, јер је циљ да сваки део наше општине има боље услове за живот.“, објављен на линку: [https://www.facebook.com/smed.palankasns/posts/pfbid0Sh2tgeMBHgXFAvQTsOqTPX9bK1PZxBastPENSnV1sesNX46AL1avKfMVKnJ5pSnBl?_cft__\[0\]=AZZbdxw6bZhytTNqKBd5Q8zpz6ko9qLg2R4FveITclltmp44eIB7Blt3sbsnmsRFu3qZkF2DfBu_M2CJCkcXdmPiHu02xHvzvysQwiM2EEVE8u5bz5svh7WvPKGKohOVgDwfdOQW2lwoOwfOiN8GsgtYb4OVur9BXZ9kVo1xiKe3_pOxX2NKPJSXwB83xY&_tn=0%2CO%2CP-R](https://www.facebook.com/smed.palankasns/posts/pfbid0Sh2tgeMBHgXFAvQTsOqTPX9bK1PZxBastPENSnV1sesNX46AL1avKfMVKnJ5pSnBl?_cft__[0]=AZZbdxw6bZhytTNqKBd5Q8zpz6ko9qLg2R4FveITclltmp44eIB7Blt3sbsnmsRFu3qZkF2DfBu_M2CJCkcXdmPiHu02xHvzvysQwiM2EEVE8u5bz5svh7WvPKGKohOVgDwfdOQW2lwoOwfOiN8GsgtYb4OVur9BXZ9kVo1xiKe3_pOxX2NKPJSXwB83xY&_tn=0%2CO%2CP-R). Тринаести прилог под насловом: „НОВО СРЦЕ КУЛТУРЕ У СМЕДЕРЕВСКОЈ ПАЛАНЦИ. Културни центар у Смедеревској Паланци добио је потпуно ново лице. Обновљен је кров, реконструисана фасада, уређена позоришна сала, а котларница је модернизована и прешла је на гас, што ће обезбедити ефикасније и економичније грејање. Ова реконструкција доноси боље услове за представе, концерте, културне догађаје и све оне који културу у нашем граду стварају и воле. Улагањем у културу улажемо у будућност нашег града и нове генерације које ће овде стварати, учити и расти. #Култура“, објављен на линку: <https://www.facebook.com/share/p/1AjmZBNANc/>. Даље, у наставку пријаве је наведено да се сумња у кршење прописа јер је у наведеним објавама политички субјект представио јавна улагања као сопствена, при чему су за промоцију искоришћени и снимци резултата јавних улагања који нису раније објављени, већ су израђени за потребе вођења изборне кампање. Такође у пријавама је, поред осталог, наведено да су на Фејсбук адреси Српска напредна странка-Књажевац у више наврата објављени прилози у којима се поједина јавна улагања приписују том политичком субјекту и стављају у контекст његове промоције за предстојеће локалне изборе. У појединим прилозима видљиви су и снимци извођења радова, грађевинске машине и слично (можете се уверити увидом у видео прилоге са линкова). Делови текстова у којима се јавна улагања приписују политичкој странци на најочигледнији начин су наглашени масним словима: На линку <https://www.facebook.com/share/p/1CJn2z6VYL> је објављено следеће: „Књажевац наставља да се развија. Уређен је простор око олимпијског базена „Бањица“, дограђени су нови спортски терени и обезбеђена нова паркинг места, како би наши суграђани имали још боље услове за спорт, рекреацију и одмор. Ускоро почиње и изградња аква парка, који ће овај простор учинити још привлачнијим за све генерације. Настављамо да улажемо у спорт, инфраструктуру и квалитет живота наших грађана. Александар Вучић, Књажевац-наша породица! На линку <https://www.facebook.com/share/v/1AdPD6F34n/> је објављено следеће: „Сигурно здравље за сваку породицу у Књажевцу. Здравље не може да чека! Зато медицинска помоћ мора бити близу, свакој породици, сваком човеку. У Књажевцу се гради здравствени систем који враћа сигурност грађанима. Млади лекари, након специјализације, враћају се у свој град, својим породицама и људима којима желе да помогну. Јер снажно здравство значи сигурну будућност. Књажевац у коме лекари остају! Књажевац у коме је помоћ увек близу! У видеу се особа представља као лекар (др Андрија Тошић Књажевац) и говори о томе какве се интервенције сада раде у Дому здравља Књажевац, какве службе функционишу, у видеу се у више наврата (једном са укљученом ротацијом) види се амбуланта (на којој пише "теренска помоћ опремање Дома здравља у Књажевцу новим колима хитне помоћи", може се видети дом здравља, снимљено испред улаза, у дворишту ЗЦ-а. На линку <https://www.facebook.com/share/p/1e3983efi1/> је објављена следећа вест: Милан Ђокић, председник општине Књажевац и први на листи „Александар Вучић – Књажевац, наша

породица!“, разговарао је са мештанима Дебелице о приоритетима за даљи развој села. Тема разговора били су инфраструктурни радови који доприносе бољем квалитету живота, али и пољопривреда, с обзиром на то да се многи мештани баве повртарством, воћарством и виноградарством. Ђокић је истакао да општина наставља сарадњу са државом како би се обезбедила подршка инфраструктурним пројектима и пољопривредницима, са циљем да млади остану и развијају породична газдинства. Александар Вучић Српска напредна странка. На линку <https://www.facebook.com/share/p/14ZLLhPDZRq/> је објављено следеће: „Књажевац је ових дана једно велико градилиште, а радови на уређењу улица и путне инфраструктуре изводе се и током викенда. Радне машине налазе се на више локација у граду, а радове је обишао председник општине Милан Ђокић. Према његовим речима, завршено је асфалтирање дела Улице Бранка Металца, као и крака Улице Југ Богданове, док је Улица Витомира Ђорђевића у потпуности завршена. Радови се настављају и у насељу Дубрава. У току су припреме за асфалтирање улица у близини вртића „Снежана“, али и радови на путним правцима који воде ка околним селима. Посебно интензивни радови тренутно се изводе у Карађорђевој улици, на деоници од центра града до Саставка. Ова реконструкција, која напредује изузетно брзо, део је инфраструктурних пројеката чију је реализацију раније најавио председник Србије Александар Вучић. Александар Вучић Српска напредна странка. У прилогу се инфраструктурни радови приказују као реализација најаве особе чије име је садржано у називу изборне листе. Политички субјект јавне ресурсе користи за своју промоцију. Даље је наведено да је на линку <https://www.facebook.com/share/r/1Xb2s3FdmP/> објављено следеће: „Данас су чланови Општинског одбора у Књажевцу, заједно са кандидатима за одборнике са изборне листе „Александар Вучић – Књажевац, наша породица!“, као и са директорима јавних установа, одржали штанд у центру града. У непосредном разговору са суграђанима подељен је и промотивни материјал. Велики број људи застао је да пружи подршку и изнесе своје предлоге и сугестије. Штанд је обишао и градоначелник Ниша са сарадницима разговарао са грађанима и пружио подршку кандидатима. Настављамо разговоре са нашим суграђанима – јер Књажевац је наша породица! Постоји сумња на кршење прописа јер у наведеним објавама (тачке 1. до 4) политички субјект је представио јавна улагања као сопствена, при чему су за промоцију искоришћени и снимци резултата јавних улагања или је снимање извршено испред просторија које представљају јавни ресурс, укључујући и возила на којима је јасно видљива ознака јавне установе. Очигледно је реч о снимцима који су настали за потребе вођења изборне кампање. Такође, у пријавама, поред осталог, је наведено да су на Фејсбук адреси Српска напредна странка-Кладово, у више наврата су објављени прилози у којима се поједина јавна улагања приписују том политичком субјекту и стављају у контекст његове промоције за предстојеће локалне изборе. То је учињено коришћењем неодређених термина без јасне назнаке ко је урадио (нпр. Република, Општина), чиме се ствара утисак да је реч о инвестицијама иза којих стоји политички субјект (чији је знак кампање приказан). Наведено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/v/172Qz27itg/> објављено: „Образовање је темељ сваког развоја и највећа инвестиција у будућност наше општине. Зато настављамо да улажемо у школе, боље услове за ученике и наставнике, модернију инфраструктуру и сигурније окружење за сву нашу децу. Оно што се годинама чекало – данас се реализује, јер Кладово заслужује снажан и уређен образовни систем. Сваки нови пројекат, свака реконструкција и свако улагање значе једно – боље услове за школовање и сигурнију будућност наше деце. Настављамо да радимо одговорно, посвећено и у интересу сваког грађанина. Кладово, наша породица.“ На линку <https://www.facebook.com/share/r/1CYkzrjQzG/> је објављено: „Улагање у очување историје значи улагање у наш идентитет, традицију и будућност. Друштво које поштује



своју прошлост гради сигурну и поносну будућност. На линку <https://www.facebook.com/share/v/18UE9YgaQE/> је објављено следеће: „Кладово наставља да се развија. Улагање у путну инфраструктуру један је од најважнијих предуслова за развој сваке општине. Зато се у Кладову интензивно ради на реконструкцији и уређењу путева, како би сва насеља била боље повезана, а свакодневни живот грађана лакши и безбеднији. Квалитетнији путеви значе бољу повезаност села и града, лакши приступ радним местима, школама и здравственим установама, али и веће могућности за привредни развој и нове инвестиције. Управо зато путна инфраструктура остаје један од приоритета у даљем развоју наше општине. Настављамо да радимо одговорно и посвећено, ослушкујући потребе наших суграђана и улажући у пројекте који доносе конкретне резултате и бољи квалитет живота. Кладово, наша породица.“ На линку <https://www.facebook.com/share/p/1DwEsLebAU/> је објављено: „Реконструисани Центар за културу у Кладову добио је ново рухо и постаје савремено место окупљања, културних дешавања и стваралаштва. Оваквим улагањима чувамо нашу традицију, али и стварамо боље услове за нове генерације уметника и културних радника. Настављамо да улажемо у развој наше општине, јер Кладово заслужује модерну инфраструктуру, више садржаја и квалитетнији живот за све грађане. Кладово, наша породица.“ На линку <https://www.facebook.com/share/v/175SfTjLPe/> је објављено: „Још један важан корак напред за Кладово. Радови на модернизацији топлане представљају значајну инвестицију у енергетску стабилност наше општине и сигурније грејање за наше грађане. Улагањем у овакве пројекте стварамо услове за поузданији систем, бољу енергетску ефикасност и квалитетнији живот у нашем Кладову. Настављамо да улажемо у инфраструктуру, развој и будућност наше општине. Кладово се гради, развија и сигурно корача напред. Кладово, наша породица.“ Даље се у пријави наводи да постоји сумња на кршење прописа јер је у наведеним објавама политички субјект представио јавна улагања као сопствена, постављањем ознаке своје изборне кампање преко фотографија објеката који су, како се може претпоставити, финансирани јавним средствима.

Пуномоћница политичке странке Српске напредне странке је у изјашњењима од 02.04.2026. године, што уједно представља и потврду о пријему обавештења о покретању поступка, оспорила наводе из пријава да су повређене одредбе члана 23. Закона и навела да се ни у једној од спорних објава не наводи да је Српска напредна странка платила предметне радове, да је као правно лице обезбедила средства, спровела јавну набавку, закључила уговоре или формално наступала као инвеститор или извођач радова, да је једно када политички субјект у изборној кампањи политички вреднује улагања и резултате развоја локалне заједнице и бирачима поручује да подржава такву врсту пројеката, а сасвим је друго када би тврдио да се ти радови финансирају из страначких средстава или да их странка изводи као правни субјект, да то посебно важи за објаве у којима се користе формулације попут „настављамо да улажемо”, „настављамо да градимо”, „заједно стварамо промене које се виде”, „резултати који се виде”, „градимо за наше породице” и слично, да из оваквих формулација се управо види да Српска напредна странка не тврди да она финансира пројекте, већ да то раде грађани, да су то средства државне и локалне управе, и да су у питању пројекти реализовани у претходном периоду док је на власти Српска напредна странка, да сама чињеница да се у појединим прилозима виде грађевинске машине, асфалт, градилишта, радови, путна инфраструктура, школа, бунар или објект Културног центра, не значи аутоматски да је политички субјект користио јавне ресурсе противно Закону. Навела је да ни у објави о води за школу у Кусатку, ни у објави о инвестицији од 600 милиона динара у путеве, ни у објави о Културном центру, није наведено да је Српска напредна странка носилац финансирања. Даље,



пуномоћница у својим изјашњењима наводи да када је реч о објави која се односи на олимпијски базен „Бањица”, из самог прилога се види да је садржај формулисан као политичко представљање уређења простора око базена, нових спортских терена и паркинг места, уз поруку да се наставља улагање у спорт, инфраструктуру и квалитет живота грађана, да је истовремено, видљив је и слоган односно визуелни идентитет листе „Александар Вучић - Књажевац, наша породица”, да међутим, у тој објави није наведено да је Српска напредна странка платила предметне радове, да је обезбедила средства, спровела јавну набавку или да је формални инвеститор, да исто важи и за објаву о здравственом систему у Књажевцу, с обзиром да се из прилога види да су приказани кадрови Здравственог центра, амбулантног возила са ознакама и лица које се представља као докторка, уз текст да здравље не може да чека и да медицинска помоћ мора бити ближа грађанима, да у тој објави постоје и кампањски елементи, укључујући назив политичког субјекта, те да међутим, ни у тој објави није наведено да је Српска напредна странка финансирала здравствени центар, купила возило, опремила службе или на било који други начин била носилац улагања. Реч је о политичкој поруци да политички субјект подржава јачање здравственог система. Даље, пуномоћница политичке странке наводи да је код објаве о разговору Милана Ђокића са мештанима Дебелице, ситуација је још јаснија, да сам текст објаве каже да је разговарао са мештанима о приоритетима за даљи развој села, да су тема били инфраструктурни радови и пољопривреда, као и да је истакао потребу сарадње са државом ради подршке пројектима и пољопривредницима, да су приложене фотографије приказују окупљене мештане и салу у којој се разговор одвија, уз натпис да је Милан Ђокић разговарао са мештанима Дебелице о развоју села, да се овде очигледно ради о раду са бирачима и непосредној комуникацији са грађанима, што је по природи ствари дозвољен део изборне кампање. Даље, пуномоћница наводи да када је реч о објави о асфалтирању и инфраструктурним радовима, и ту пријава полази од политичког утиска, а не од довољно одређених чињеница, да се у тексту говори да је Књажевац ових дана једно велико градилиште, да се асфалтирају улице, да су радове обишли председник општине и сарадници, да су радови део инфраструктурних пројеката чију је реализацију раније најавио председник Републике Александар Вучић, да су уз објаву су приказане фотографије са локације радова, и да се међутим, ни овде се не наводи да је Српска напредна странка финансирала радове, да је носилац пројекта или да радови представљају њено улагање. У односу на објаву о штанду, пуномоћница политичке странке наводи да се у конкретном случају ради о типичном раду са бирачима, да у тој објави се изричито наводи да су чланови општинског одбора, заједно са кандидатима за одборнике, одржали штанд у центру града, разговарали са грађанима и поделили промотивни материјал, као и да су грађани застајали да пруже подршку и изнесу предлоге и сугестије, и да је то по својој природи чиста кампањска активност, дозвољена у изборном периоду. Такође, пуномоћница политичке странке у својим изјашњењима је навела да сама околност да су на предметним објавама присутни слоган, назив листе или други кампањски елементи не значи аутоматски да је политички субјекат поступио противно Закону и да је приказао јавна улагања као своја, да кампањски профил политичког субјекта по природи ствари објављује садржај политичког карактера и обележава га својим слоганом, да о, само по себи, није забрањено, да је одлучно, међутим, то што се ни у једној од спорних објава не наводи да је Српска напредна странка платила те пројекте, да је издвојила сопствена средства, да је била инвеститор, финансијер или извођач, нити да је реч о пројектима који представљају искључиво њен допринос или њену формалну заслугу, да се у објавама не тврди да је политички субјекат обезбедио новац, закључио уговоре, спровео поступке јавних набавки или непосредно финансирао школе, путеве, Центар за културу или топлану, и да је то од суштинског значаја, јер управо та разлика одваја

политичко вредновање јавних пројеката од њиховог формалног присвајања.

Одредбом члана 37. став 5. Закона прописано је да је Агенција дужна да по пријави која се односи на повреду овог закона у изборној кампањи, у року од пет дана од дана пријема потврде да је политички субјект обавештен о пријави из става 2. овог члана и ако су тражени, након истека рока за доставу података из члана 32. ст. 3. и 4. овог закона, донесе решење којим се утврђује да је или да није дошло до повреде овог закона у изборној кампањи.

Поступци по наведеним пријавама су спојени због хитности поступка у изборној кампањи, из разлога што је реч о истом подносиоцу пријава, да се пријаве односе на истог политичког субјекта, као и да су Агенцији поднете истог дана.

Према члану 2. алинеја 4а) Закона о спречавању корупције "јавни ресурс" је непокретност, покретна ствар и свако друго добро које је у јавној својини, односно у другом облику својине које користе органи Републике Србије, аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе, јавна предузећа, привредна друштва, установе и друге организације чији је оснивач, односно члан Република Србија, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе;

Одредбом члана 23. став 2. Закона прописано је да је за спровођење активности у оквиру изборне кампање, политичким субјектима забрањено да користе средства буџета Републике Србије, буџета аутономне покрајине и буџета јединице локалне самоуправе, којима кандидати на изборима и изборним листама, као јавни функционери, државни службеници, службеници у аутономној покрајини и јединици локалне самоуправе или непосредно изабрана лица, располажу за потребе обављања својих службених дужности, док је ставом 4. овог члана прописано да је политичким субјектима забрањено да у току изборне кампање, изузев јавних услуга и добара додељених у складу са чланом 6. став 2. овог закона, користе друге јавне ресурсе, укључујући службене просторије, возила, вебсајтове и инвентар државних, покрајинских и локалних органа, јавних установа и јавних предузећа, осим оним јавним функционерима који користе јавне ресурсе ради заштите личне безбедности, уколико је таква употреба јавних ресурса уређена прописима из те области или одлуком служби које се старају о безбедности функционера.

Увидом интернет презентацију Републичке изборне комисије утврђено је да је за изборе расписане за 29. март 2026. године потврђена изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Смедеревска Паланка, под називом „Александар Вучић-Смедеревска Паланка, наша породица!“.


Увидом интернет презентацију Републичке изборне комисије утврђено је да је за изборе расписане за 29. март 2026. године потврђена изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Књажевац, под називом „Александар Вучић-Књажевац, наша породица!“.

Увидом интернет презентацију Републичке изборне комисије утврђено је да је за изборе расписане за 29. март 2026. године потврђена изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Кладово, под називом „Александар Вучић-Кладово, наша породица!“.

Агенција је прегледом званичне Фејсбук стране Српска напредна странка Смедеревска Паланка, утврдила да је дана 17.03.2026. године, на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1CEVQcVuKS/>, та политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка“, у којем је приказано асфалтирање пута у месту Глибовац, са текстом следеће садржине: „После дугог чекања асфалт у Глибовцу... Настављамо да радимо и улажемо, јер сваки део наше општине заслужује путеве, инфраструктуру и услове достојне људи који ту живе“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка





објављивањем наведеног спота, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка“, уз текст који гласи: „После дугог чекања асфалт у Глибовцу... Настављамо да радимо и улажемо, јер сваки део наше општине заслужује путеве, инфраструктуру и услове достојне људи који ту живе“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног текста који, уз прилог који приказује асфалтирање пута, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радови које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даље, прегледом наведене фејсбук странице, утврђено је да је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1DDuYZq4Zv/>, дана 17.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот са насловом Реконструисана пешачка зона, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказана реконструисана пешачка зона у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Настављамо да улажемо у уређење града, јер желимо да Смедеревска Паланка буде место у коме се лепо живи и радо борави“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка снимањем видео и објављивањем промотивног видео спота о реконструисаној пешачкој зони у општини Смедеревска Паланка уз пропратни текст: „Настављамо да улажемо у уређење града, јер желимо да Смедеревска Паланка буде место у коме се лепо живи и радо борави, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног текста који, уз прилог који приказује реконструисану пешачку зону, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказани као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Прегледом наведене фејсбук странице, утврђено је да је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/18Zwan9WyC/>, дана 15.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем је приказано асфалтирање пута у месту Азања, са текстом следеће садржине: „Резултати се виде, у улици 4. јула у Азањи завршено је асфалтирање деонице... мештанима обезбеђен безбеднији и уређенији пут... Корак по корак, уређујемо свако место и сваку улицу, јер нам је важно да сваки део наше општине напредује“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем видео прилога о асфалтирању пута у месту Азања, који се завшава слоганом „Александар Вучић Смедеревска Паланка, наша породица!“ уз текст: „Резултати који се виде, у улици 4. јула у Азањи завршено је асфалтирање деонице... овакви пројекти показују да се обећања претварају у дела. Корак по корак, уређујемо свако место и сваку улицу, јер нам је важно да сваки део наше општине напредује“. поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног текста који који приказује асфалтирање пута у месту Азања, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку: <https://www.facebook.com/share/r/1DmVjXLrdk/>, дана 10.03.2026. године, политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка“, у којем је приказано асфалтирање улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка, и лице које изговара „наша листа Српске напредне странке и листа број 1 Смедеревска Паланка, наша породица је управо листа која радове спроводи у дело“, и текстом следеће садржине: „Нови асфалт у улици Цара Лазара, Још једно обећање испуњено... Настављамо да улажемо у улице, путеве и инфраструктуру...“;

Увидом у Изборну листу Коалиције „Александар Вучић – Смедеревска Паланка, наша породица“, утврђено је да је Никола Вучен кандидат за одборника и први на наведеној листи, док је увидом у интернет презентацију општине Смедеревска Паланка утврђено да је именовани председник ове општине.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка снимањем и објављивањем наведеног видео спота, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка“, у којем је приказано асфалтирање улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка, и Никола Вучен које изјављује „наша листа Српске напредне странке и листа број 1 Смедеревска Паланка, наша породица је управо листа која радове спроводи у дело“, и текстом „Настављамо да улажемо у улице, путеве и инфраструктуру, поступила супротно одредби члана 23. став 2 и 4. Закона. Ово стога, што Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног прилога и текста о асфалтирању улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка, указује на то да су ови радови, који су финансирани из јавних средстава, приказани као радови које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Прегледом наведене фејсбук странице, утврђено је да је на линковима: <https://www.facebook.com/share/r/18Tp7cMRDa/> и <https://www.facebook.com/share/r/1XmwTSv3Xff/>, дана 06.03.2026. године политичка странка објавила промотивне видео спотове, који се завшавају слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка“, у којем су приказани разни радови на инфраструктурним пројектима у општини Смедеревска Паланка, уз текст: „...Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“ и текст: „Градимо за наше породице...да се стварају бољи услови за живот свих наших суграђана... улице за нашу децу, више наде за наше породице и лепшу будућност за све који живе у Смедеревској Паланци. Сваки нови пут и свака уређена улица порука су да се труд, рад и вера у бољу Србију исплате“.

Увидом у Изборну листу Коалиције „Александар Вучић – Смедеревска Паланка, наша породица“, утврђено је да је Никола Вучен кандидат за одборника и први на наведеној листи, док је увидом у интернет презентацију општине Смедеревска Паланка утврђено да је именовани председник ове општине.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка снимањем и објављивањем наведеног видео спота у којем је приказано асфалтирање улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка, и Никола Врчин како изговара „наша листа Српске напредне странке и листа број 1 Смедеревска Паланка, наша породица је управо листа која радове спроводи у дело“, и текстом „Настављамо да улажемо у улице, путеве и инфраструктуру, поступила супротно одредби члана 23. став 2. и 4. Закона. Ово стога, што Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног прилога и текста о асфалтирању улице Цара Лазара у општини Смедеревска Паланка, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове

политичке странке.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведеног видео спотва који приказује инфраструктурне радове са пропратним текстовима: „Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“ и „Градимо за наше породице...да се стварају бољи услови за живот свих наших суграђана..., поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што Српска напредна странка, у конкретним случајевима, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, снимањем и објављивањем наведених прилога и текстова предметне радове који су финансирани из јавних средстава приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка.


Прегледом наведене фејсбук странице, утврђено је да је на линку: <https://www.facebook.com/share/t/18Tp7cMRDa/>, дана 06.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завшава слоганом „Александар Вучић, Смедеревска Паланка, наша породица!“, у којем су приказани радови на инфраструктурним пројектима у општини Смедеревска Паланка уз следећи текст: „...Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених видео спотова који приказују инфраструктурне радове са пропратним текстовима: „Настављамо да градимо, за наше породице и нашу будућност“ и „Градимо за наше породице...да се стварају бољи услови за живот свих наших суграђана..., поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што Српска напредна странка, у конкретним случајевима, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, снимањем и објављивањем наведених прилога и текстова предметне радове који су финансирани из јавних средстава приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1HjAREFvr/>, дана 06.03.2026. године политичка странка објавила промотивне фотографије у којима су приказани радови на бунару у школи у месту Кусадак, са текстом следеће садржине: „За децу у школи у Кусатку обезбеђујемо здравију и квалитетнију воду...Изградњом новог бунара дубине 123 метра обезбеђујемо стабилнији и квалитетнији извор воде за ученике и запослене у школи. Брига о деци и њиховом здрављу увек је приоритет“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених фотографија и текста: „За децу у школи у Кусатку обезбеђујемо здравију и квалитетнију воду...Изградњом новог бунара...обезбеђујемо стабилнији и квалитетнији извор воде, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона, јер је политичка странка у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведених фотографија који приказују радове на бунару у школи у месту Кусадак и наведеног текста, предметне радове, који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/t/1DjqDGDSpD/>, дана 05.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић Смедеревска Паланка, наша породица!“ у којем је приказано асфалтирање улице Даринке Радовић у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Први асфалт у улици Даринке Радовић-дочекан после године чекања, Улица Даринке Радовић по први пут је добила асфалт... Јер када уредимо једну улицу, уређујемо животе људи који у њој живе.“.



Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем снимањем и објављивањем наведеног спота са текстом: „Први асфалт у улици Даринке Радовић...улица Даринке Радовић по први пут је добила асфалт...Јер када уредимо једну улицу, уређујемо животе људи који у њој живе.“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, снимањем и објављивањем наведеног видео спота са наведеним текстом, предметне радове, који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1aTytfo4UB/>, дана 04.03.2026. године политичка странка објавила промотивне фотографије у којима су приказани радови на реконструкцији улица Моше Пијаде и Доситеја Обрадовића у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „У току радови на реконструкцији важних градских саобраћајница...Настављамо са улагањима у инфраструктуру, јер модерне и безбедне улице значе квалитетнији живот за све наше суграђане“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених фотографија уз текст: „У току радови на реконструкцији важних градских саобраћајница...Настављамо са улагањима у инфраструктуру, јер модерне и безбедне улице значе квалитетнији живот за све наше суграђане“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведених фотографија и текста, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/reel/1667110204481462> дана 04.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот који почиње објавом „Асфалтирана улица Жарка Мајсторовића, Настављамо да радимо“ и који се завршава слоганом „Александар Вучић смедеревска Паланка, наша породица!“ у којем је приказано асфалтирање улице Жарка Мајсторовића у општини Смедеревска Паланка, и Никола Вучен како изјављује „...идемо из улице у улицу и сигуран сам да ћемо урадити све оно што је обећано“ са текстом следеће садржине: „320 метара новог асфалта у улици Жарка Мајсторовића...Настављамо да улажемо и радимо, јер сваки метар новог пута представља корак напред за нашу заједницу“.

С обзиром на наведено, оцењено је да је Српска напредна странка снимањем и објављивањем наведеног видео спота и текста, на својој Фејсбук страни, у којем у вези са извођењем приказаних радова, Никола Вучен, кандидат за одборника Скупштине општине Смедеревска Паланка, даје описану изјаву, поступила супротно одредби члана 23. став 2. и 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретним случајевима, у циљу своје промоције за изборе који су заказани за 29. март 2026. године, снимањем и објављивањем наведених прилога предметне радове који су финансирани из јавних средстава приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Далјим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1aTytf04UB/>, дана 28.02.2026. године, политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић Смедеревска Паланка, наша породица“, у којем је приказано асфалтирање улице Иве Андрића у општини Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Завршени радови у улици Иве Андрића. Ослушкујемо ваше потребе и заједно са вама остварујемо конкретне резултате...Од речи до дела, радимо системски, плански и у интересу свих грађана...градимо модернију и уређенију Смедеревску Паланку“.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведеног прилога и текста: „Завршени радови у улици Иве Андрића... Ослушкујемо ваше потребе и заједно са вама остварујемо конкретне резултате...Од речи до дела, радимо системски, плански и у интересу свих грађана, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног текста који, уз прилог који приказује асфалтирање улице Иве Андрића у општини Смедеревска Паланка, предметне радове, који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Далјим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку [https://www.facebook.com/smed.palankasns/posts/pfbid0Sh2tgeMBHgXFAvQtsOqTPX9bK1PZxBastPENSnV1sesNX46AL1avKfMVKnI5pSnBl?_cft_0\]=AZZbdxw6bZhytINqKBd5Q8zpz6ko9qLg2R4FveITlcltmp44eIB7BlI3sbsnmsRFu3qZkF2DfBuM2CJCKcXdmPiHu02xHvzvysQwiM2EEVE8u5bz5svh7WvPKGKohOVgDwidoQW2lwoOwfOiN8GsgtYb4OVur9BXZ9kV61xiKe3pOxX2NKPJSXwB83xY&_tn_=%2CO%2CP-R_](https://www.facebook.com/smed.palankasns/posts/pfbid0Sh2tgeMBHgXFAvQtsOqTPX9bK1PZxBastPENSnV1sesNX46AL1avKfMVKnI5pSnBl?_cft_0]=AZZbdxw6bZhytINqKBd5Q8zpz6ko9qLg2R4FveITlcltmp44eIB7BlI3sbsnmsRFu3qZkF2DfBuM2CJCKcXdmPiHu02xHvzvysQwiM2EEVE8u5bz5svh7WvPKGKohOVgDwidoQW2lwoOwfOiN8GsgtYb4OVur9BXZ9kV61xiKe3pOxX2NKPJSXwB83xY&_tn_=%2CO%2CP-R_), дана 17.03.2026. године, политичка странка објавила промотивне фотографије на којима је приказано асфалтирање сеоског пута у Мраморцу, општина Смедеревска Паланка, са текстом следеће садржине: „Асфалт стиже у Мраморац...Улагањем у путну инфраструктуру настављамо да развијамо и град и села, јер је циљ да сваки део наше општине има боље услове за живот“;

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених фотографија уз текст: „Асфалт стиже у Мраморац...Улагањем у путну инфраструктуру настављамо да развијамо и град и села, јер је циљ да сваки део наше општине има боље услове за живот“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Далјим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1AjmZBNANc/>, дана 15.03.2026. године политичка странка снимила и објавила промотивне фотографије у којима је приказан Културни центар у Смедеревској Паланци са насловом Обновљен Културни центар и позориште, са текстом следеће садржине: „Ново срце културе у Смедеревској Паланци. Културни центар у Смедеревској Паланци добио је потпуно ново лице...Улагањем у културу улажемо у будућност нашег града и нове генерације које ће овде стварати, учити и расти“.

Увидом у интернет презентацију општине Смедеревске Паланке утврђено је општина Смедеревска Паланка оснивач наведеног Културног центра.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених фотографија и текста: „Ново срце културе у Смедеревској Паланци. Културни центар у Смедеревској Паланци добио је потпуно ново лице...Улагањем у културу улажемо у будућност нашег града и нове генерације које ће

овде стварати, учити и расти“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведених фотографија и текста предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказани као радови које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Агенција је прегледом званичне Фејсбук стране Српска напредна странка Књажевац, утврдила да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1CJn2z6VYL>, дана 17.03.2026. године, политичка странка објавила промотивну фотографију у којој је приказан базен уз наслов Реновиран базен „Бањица“, са текстом следеће садржине: „Књажевац наставља да се развија. Уређен је простор око олимпијског базена „Бањица“, ...Настављамо да улажемо у спорт, инфраструктуру и квалитет живота наших грађана. Александар Вучић, Књажевац-наша породица!“

Увидом у интернет презентацију општине Књажевац утврђено је да општина Књажевац управља наведеним базеном.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведених фотографија и текста: „Књажевац наставља да се развија. Уређен је простор око олимпијског базена „Бањица“ ...Настављамо да улажемо у спорт, инфраструктуру и квалитет живота наших грађана уз лого изборне листе Александар Вучић, Књажевац-наша породица, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је Српска напредна странка, у конкретном случају, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведене фотографије и текста предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказани као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/v/1AdPD6F34n/> дана 15.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот у којем је приказана докторка Андријана Тошић како говори испред Здравственог центра Књажевац, и амбулантно возило овог здравственог центра. На крају овог спота је приказан лого са називом изборне листе „Александар Вучић-Књажевац, наша породица!“.

Увидом у интернет презентацију Здравственог центра Књажевац утврђено је да је Влада РС оснивач ове здравствене установе.

На основу изведених доказа и утврђеног чињеничног стања оцењено је да је Српска напредна странка, у конкретном случају, коришћењем простора испред улаза у Здравствени центар Књажевац и амбулантног возила ове установе, за снимање и објављивање видео спота на својој Фејсбук страни, а у сврху своје промоције за изборе који су заказани за 29. март 2026. године, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона.

Агенција је прегледом званичне Фејсбук стране Српска напредна странка Кладово, утврдила је да на линку <https://www.facebook.com/share/v/172Qz27itg/> објављен промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александар Вучић Кладово, наша породица!“, у којем се говори о улагању у Основну музичку школу „Константин Бабић“ и Основну школу „Вук Караџић“ у Кладову, са текстом следеће садржине: „Образовање је темељ сваког развоја и највећа инвестиција у будућност наше општине. Зато настављамо да улажемо у школе, боље услове за ученике и наставнике, модернију инфраструктуру и сигурније окружење за сву нашу децу...Настављамо да радимо одговорно, посвећено и у интересу сваког грађанина. Кладово, наша породица“.

С обзиром на наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем промотивног видео спота у којем се говори о улагању о поменуте школе са текстом следеће садржине: „Вук Караџић“ у Кладову, са текстом следеће садржине: „Зато настављамо да улажемо у школе, боље услове за ученике и наставнике, модернију инфраструктуру и сигурније окружење за сву нашу децу...Настављамо да радимо одговорно, посвећено и у интересу сваког грађанина“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона. Ово стога што је у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног видео спота и текста који указује на то да су радови у наведеним школама, који су финансирани из јавних средстава, приказани као радови које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су ови радови резултат деловања ове политичке странке

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/v/18UE9YgaQE/> дана 14.03.2026. године, објављен промотивни видео спот, који се завршава слоганом Александар Вучић Кладово, наша породица“, у којем је приказан пут ка Брзој Паланци и пут Кладово-Голубац, са текстом следеће садржине: „Кладово наставља да се развија. Улагање у путну инфраструктуру ...Настављамо да радимо одговорно и посвећено, послушкујући потребе наших суграђана и улажући у пројекте који доносе конкретне резултате и бољи квалитет живота. Кладово, наша породица.“;

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведеног видео спота уз текст: „Кладово наставља да се развија. Улагање у путну инфраструктуру један је од најважнијих предуслова за развој сваке општине...Настављамо да радимо одговорно и посвећено, послушкујући потребе наших суграђана и улажући у пројекте који доносе конкретне резултате и бољи квалитет живота. Кладово, наша породица“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона, јер је, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног текста који, предметне радове на путевима, који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/p/1DwEsLebAU/> дана 13.03.2026. године политичка странка објавила фотографију улаза у Центар за културу у Кладову са насловом Реконструисан Центар за културу, са текстом следеће садржине: „Реконструисани Центар за културу...Оваквим улагањима чувамо нашу традицију, али и стварамо боље услове за нове генерације уметника и културних радника. Настављамо да улажемо у развој наше општине, јер Кладово заслужује модерну инфраструктуру, више садржаја и квалитетнији живот за све грађане. Кладово, наша породица“;

Увидом у интернет презентацију општине Кладово утврђено је да је општина Кладово оснивач Центра за културу Кладово.

С обзиром на наведено, оцењено је да је Српска напредна странка наведене фотографије са текстом следеће садржине: „Реконструисани Центар за културу у Кладову...Оваквим улагањима чувамо нашу традицију, али и стварамо боље услове за нове генерације уметника и културних радника. Настављамо да улажемо у развој наше општине“, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона, јер је политичка странка, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведених фотографија и текста, предметне радове реконструкцији наведеног центра, који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су ови радови

результат деловања ове политичке странке

Даљим прегледом наведене фејсбук странице утврђено је да је на линку <https://www.facebook.com/share/v/175SfTjLPe> дана 12.03.2026. године политичка странка објавила промотивни видео спот, који се завршава слоганом „Александра Вучић, наша породица!“, у којем су приказане објекти у Топлани у Кладову, са текстом следеће садржине: „ Радови на модернизацији топлане представљају значајну инвестицију у енергетску стабилност наше...Улагањем у овакве пројекте стварамо услове за поузданији систем, бољу енергетску ефикасност и квалитетнији живот у нашем Кладову. Настављамо да улажемо у инфраструктуру, развој и будућност наше општине. Кладово се гради, развија и сигурно корача напред. Кладово, наша породица.“.

Увидом у интернет презентацију Јавног предузећа Јединство из Кладова, утврђено је да истом припада наведена топлана као и да је оснивач тог предузећа општина Кладово.

Имајући у виду наведено, оцењено је да је Српска напредна странка објављивањем наведеног видео спота уз текст: „Радови на модернизацији топлане представљају значајну инвестицију у енергетску стабилност наше...Улагањем у овакве пројекте стварамо услове за поузданији систем, бољу енергетску ефикасност и квалитетнији живот у нашем Кладову. Настављамо да улажемо у инфраструктуру, развој и будућност наше општине. Кладово се гради, развија и сигурно корача напред. Кладово, наша породица, поступила супротно одредби члана 23. став 4. Закона, јер је, у циљу своје промоције за изборе заказане за 29. март 2026. године, објављивањем наведеног прилога и текста предметне радове који су финансирани из јавних средстава, приказала као радове које је финансирала Српска напредна странка и у јавности створила утисак да су исти резултат деловања ове политичке странке.

Прегледом званичне Фејсбук стране Српска напредна странка Смедеревска Паланка Агенција је утврдила да је на линку <https://www.facebook.com/share/r/1aeiGasZDA/0>, објављен прилог под насловом: „Инвестиција од 600 милиона динара.На територији општине Смедеревска Паланка биће рехабилитовано између 28 и 30 километара локалних путева и улица, у вредности од око 600 милиона динара... То значи боље услове за живот, безбеднији саобраћај и још један доказ да се наша општина развија. 29. марта одржавају се локални избори у Смедеревској Паланци. Изађите и гласајте за листу „Александар Вучић – Смедеревска Паланка, наша породица“, у којем је приказана министарка грађевинарства инфраструктуре и саобраћаја у Републици Србије, Александра Софронијевић, која говори о јавним улагањима у инфраструктуру, и у којем није наведено, нити се из истог може закључити да је ове радове финансирала или организовала Српска напредна странка, као и да у конкретном случају нису коришћене службене просторије, возила, веб сајтови и инвентар државних, покрајинских и локалних органа, јавних установа и јавних предузећа, због чега је оцењено да је ова објава информативног карактера, те да у конкретном случају не постоји повреда одредбе члана 23. Закона.

Даље, у вези са објавама на Фејсбук страни Српска напредна странка Књажевац, и то објаве на линку: <https://www.facebook.com/share/p/1e3983efi1/>, у којој је приказан састанак председника општине Милана Ђокића са мештанима уз текст: Милан Ђокић, председник општине Књажевац и први на листи „Александар Вучић – Књажевац, наша породица!“, разговарао је са мештанима Дебелице о приоритетима за даљи развој села. Тема разговора били су инфраструктурни радови који доприносе бољем квалитету живота, и објаве на линку: <https://www.facebook.com/share/p/14ZLLhPDZRq/>, на којем је приказан Милан Ђокић како обилази инфраструктурне радове уз текст: „Књажевац је ових дана једно велико градилиште, а радови на уређењу улица и путне инфраструктуре изводе се и током викенда. Радне машине налазе се на више локација у граду, а радове је обишао председник општине Милан Ђокић. објаве на линку:

<https://www.facebook.com/share/r/1Xb2s3FdmP/>, у којем су приказани штандови Српске напредне странке, уз текст: „Данас су чланови Општинског одбора у Књажевцу, заједно са кандидатима за одборнике са изборне листе „Александар Вучић – Књажевац, наша породица!“, као и са директорима јавних установа, одржали штанд у центру града, утврђено је да на истим објавама није наведено, нити се из истих може закључити да су ове радове финансирала или организовала Српска напредна странка, као и да у конкретном случају нису коришћене службене просторије, возила, веб сајтови и инвентар државних, покрајинских и локалних органа, јавних установа и јавних предузећа, због чега је оцењено да су ове објаве информативног карактера, као и да објава о посети наштанду политичке странке представља политичку активност у смислу Закона, те да у конкретном случају не постоји повреда одредбе члана 23. Закона.

На крају у вези са објавом на Фејсбук страни Српска напредна странка Кладово, на линку <https://www.facebook.com/share/r/1CYkzrjQzG/>, у којој се види тврђава „Фетислам“ у Кладову, уз текст: „Улагање у очување историје значи улагање у наш идентитет, традицију и будућност. Друштво које поштује своју прошлост гради сигурну и поносну будућност.“, утврђено је да на истом није наведено, нити се из истог може закључити да је ове радове финансирала или организовала Српска напредна странка, као и да у конкретном случају нису коришћене службене просторије, возила, веб сајтови и инвентар државних, покрајинских и локалних органа, јавних установа и јавних предузећа, због чега је оцењено да је ова објава информативног карактера, те да у конкретном случају не постоји повреда одредбе члана 23. Закона.

Приликом одлучивања цењени су наводи пуномоћнице Српске напредне странке у вези прилога о месту Глобовац, на Фејсбук страни Српска напредна странка Смедеревска Паланка, у којем прилогу се појављује жена, уз поруку: „Глибовчани су данас пресрећни“, а за који је пуномоћница навела да објаве, као што је наведена, додатно показују да се политички субјекат ослања и на исказивање мишљења грађана и мештана, што је у кампањи дозвољено, али је оцењено да су без утицаја за другачије одлучивање. Ово стога што је у поступку утврђено да садржина текста која је објављена уз предметни промотивни видео спот указује, односно доводи до закључка да је Српска напредна странка финансирала ове радове, иако су они финансирани из јавних средстава. Такође, нису прихваћени као основани наводи пуномоћнице поводом објаве које се односи на школу у Кусатку, да у истој није наведено да је Српска напредна странка носилац финансирања, с обзиром на да то да се у тексту наведене објаве, јасно наводи да Српска напредна странка изградњом новог бунара обезбеђује стабилнији и квалитетнији извор воде за ученике и запослене у школи. Даље, нису прихваћени као основани ни наводи пуномоћнице, у односу на објаве са Фејсбук странке Српска напредна странка Књажевац, а нарочито наводи који се односе на олимпијски базен „Бањица“, а у којима истиче да се из самог прилога види да је садржај формулисан као политичко представљање уређења простора око базена, нових спортских терена и паркинг места, уз поруку да се наставља улагање у спорт, инфраструктуру и квалитет живота грађана и да у тој објави није наведено да је Српска напредна странка платила предметне радове и да исто важи и за објаву о здравственом систему у Књажевцу. Ово стога што се из спота види да је за снимање истог коришћен простор испред Здравственог центра, као и амбулантно возило са ознакама, те да су за снимање спота коришћени јавни ресурси, што је супротно одредби члана 23. став 4. Закона.

У поступку су разматрани и остали наводи из изјашњења пуномоћнице Српске напредне странке, али је оцењено да су без утицаја за одлучивање о повреди Закона у овом поступку.

Имајући у виду све наведено донета одлука као у ставовима I, II, III, IV и V диспозитива овог решења на основу одредаба члана 37. став 5. Закона, као и члана 136. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/16, 95/18-аутентично тумачење и 2/23-одлука УС) у вези са чланом 38. Закона.

Одлука као у ставу VI диспозитива решења донета је применом члана 37. став 6. Закона.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог решења може се покренути управни спор, тужбом код Управног суда у Београду, у року од 30 дана од дана пријема овог решења.

Доставити:
- политичкој странци
- архиви

ДИРЕКТОР

Дејан Дамњановић
